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Leistungen:

Fahrt im Comfort bzw. First Class-Bus

3 x Übernachtung

4* Hotel The Monarch in Bad Gögging

Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

3 x Frühstücksbuffet

3 x Abendessen vom Buffet

1 x Schifffahrt Donaudurchbruch

1 x Bierweltführung Kuchlbauer inkl.

Turmbesichtigung

Nutzung hoteleigener Wellnessbereich

inkl. Thermalhallenbad, Außenpool,

finnische Sauna, Infrarotsauna und

Fitnessraum

Radtransport

Radbegleitung: Volker

ohne weitere Eintrittsgelder

Mindestteilnehmerzahl 20 Personen

Gültige Stornostaffel C

Preis:

01.07.2026 - 04.07.2026 - Hotel The Monarch

Doppelzimmer pro Person 629 €

Einzelzimmer 719 €

Bad Gögging – Radgenuss & Wellnessvergnügen - 4 Tage

Fühlen wie auf einer Insel der Erholung

Ab aufs Rad und rein ins Vergnügen! Gleich dreimal hat die Natur Bad Gögging mit ihren

heilenden Schätzen beschenkt: Schwefelquellen, Naturmoor und Thermalwasser machen

die bekannte „Limes-Therme“ zu einem Kur- und Wellnesszentrum. Nach einem

herrlichen Radeltag Wellness pur in einem schönen Hotel genießen, das sicherlich alle

Wünsche erfüllt – was kann man sich Besseres erträumen? Das Urlaubsparadies liegt nicht

weit von Kelheim entfernt und am Rande der Hallertau, welche im Herzen Bayerns das

größte zusammenhängende Hopfenanbaugebiet der Welt beherbergt. Herrliche

Landschaften und entspannende Wellnessmomente machen diese Reise zu einem Erlebnis.

1. Tag: ca. 36 km, 170 hm

Ingolstadt – Bad Gögging

Die Anreise erfolgt über Ulm und Augsburg nach Ingolstadt in Oberbayern, wo unsere erste Etappe beginnt. Auf

dem Donauradweg fahren wir gemütlich bis Bad Gögging und freuen uns schon auf unser Verwöhnhotel für die

nächsten Tage.

2. Tag: ca. 62 km, 440 hm

Riedenburg – Kelheim – Weltenburg

Heute radeln wir ab Hotel bis hin zur schönen blauen Donau. Über Hienheim fahren wir durch ein Waldgebiet bis

Riedenburg zu unserer ersten Kaffeepause. Der schöne Luftkurort im gleichnamigen Naturpark wird auch als „Perle

des Altmühltals“ bezeichnet. Im Anschluss radeln wir auf dem Altmühlweg bis in die Herzogstadt Kelheim, wo wir

die wohlverdiente Mittagspause einlegen. Bei „normalem“ Wasserstand geht es per Schiff durch den romantischen

Donaudurchbruch, ein imposantes Naturschauspiel, bis zum Kloster Weltenburg. Die Abteikirche zählt zu den

Spitzenleistungen des europäischen Barocks. Nach einem kurzen Aufenthalt radeln wir zurück nach Bad Gögging.

3. Tag: ca. 39 km, 260 hm

Turmrunde zum Kuchlbauer

Die heutige Tour führt uns direkt vom Hotel aus nach Abensberg zur Kuchlbrauerei mit dem bekannten Kuchlbauer

Turm. Der österreichische Künstler Friedensreich Hundertwasser hat den 35 m hohen Museumsturm für die Brauerei

entworfen. Ein absoluter Hingucker. Dort werden wir auf informative, humorige Art durch die Abteilungen der

Brauerei und anschließend durch den Kunstkeller geführt. Nach einem längeren Aufenthalt sind es nur noch wenige

km bis zu unserem Hotel.

4. Tag: ca. 51 km, 250 hm

Bad Gögging – Regensburg

Zum Abschluss haben wir nochmals eine tolle Route auf dem Programm. Vom Hotel geht es auf gut ausgebauten

Radwegen ins wunderschöne Donautal. Entlang des berühmten Flusses radeln wir auf dem Donauradweg bis nach

Regensburg, deren Altstadt UNESCO-Weltkulturerbe und daher aufgrund der zahlreichen historischen Bauwerke

außergewöhnlicher Qualität auch absolut sehenswert ist. Leider sind die schönen Tage dann zu Ende. Dennoch

treten wir gut gelaunt und erholt die Heimreise an.
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Bitte beachten:

  

Änderungen der Streckenverläufe bei den einzelnen Radetappen und deren Reihenfolge sind nicht

auszuschließen und werden aus organisatorischen, wetterbedingten oder technischen Gründen

ausdrücklich vorbehalten.

  

Wir sind bei allen WN-Radtouren ausschließlich mit Helm unterwegs.

 

Und hier wohnen wir:

monarchbadgoegging.com

Hotel The Monarch

www.monarchbadgoegging.com
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